
Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Cemal Bozoğlu, Eva Lettenbauer, Stephanie Schuhknecht, 
Maximilian Deisenhofer BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
vom 12.03.2025

Rechtsextremismus in Schwaben

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie viele rechtsextreme Straftaten wurden im Jahr 2024 im Bezirk 
Schwaben erfasst (bitte aufschlüsseln nach Tattag, Präsidium, Post-
leitzahl, Ort, Landkreis, Täter bekannt/unbekannt, Täteranzahl, Para-
graf, Gesetz, Norm, Versuch ja/nein, Deliktsqualität und Sachverhalts-
angabe)?   4

1.2 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremen Straftaten im Bezirk Schwa-
ben in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?  4

1.3 Wie stellt sich die Aufklärungsquote bei rechtsextremistischen Straf-
taten im Regierungsbezirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren 
dar (bitte Gewalttaten gesondert ausweisen)?   4

2.1 Wie viele Straftaten wurden im Jahr 2024 im Bezirk Schwaben im 
Rahmen des Kriminalpolizeilichen Meldediensts in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK) dem Phänomenbereich Politisch 
motivierte Kriminalität – rechts (PMK-rechts) zugeordnet (bitte analog 
zu Frage 1.1 aufschlüsseln)?   4

2.2 Wie hat sich die Zahl der als PMK-rechts erfassten Straftaten im Be-
zirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?  5

2.3 Wie stellt sich die Aufklärungsquote bei dem Phänomenbereich PMK-rechts 
zugeordneten Straftaten im Regierungsbezirk Schwaben in den vergangenen 
fünf Jahren dar (bitte Gewalttaten gesondert ausweisen)?   5

3.1 Wie viele Straftaten mit dem Themenfeld „Hasskriminalität“ wurden 
im Jahr 2024 im Bezirk Schwaben erfasst (bitte unter zusätzlicher An-
gabe des jeweiligen Phänomenbereichs und Unterthemenfeldes ana-
log zu Frage 1.1 aufschlüsseln)?   5

3.2 Wie viele der besagten Straftaten wurden im Internet verübt?  5

3.3 Wie hat sich die Zahl der Straftaten mit dem Themenfeld „Hasskriminali-
tät“ im Bezirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren entwickelt 
(bitte das Tatmittel Internet gesondert ausweisen)?   5
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4.1 Welche Versammlungen aus den Phänomenbereichen Rechtsextremis-
mus, Reichsbürger und Selbstverwalter sowie verfassungsschutz-
relevante Delegitimierung des Staates wurden im Jahr 2024 im Regierungs-
bezirk Schwaben als bedeutsam registriert (bitte mit genauer Auflistung 
der Versammlungen nach Datum, Ort, Art und Anlass der Veranstaltung, 
Genehmigung ja/nein und Zahl der Teilnehmenden)?   5

4.2 Wurden im vergangenen Jahr Versammlungen aus den genannten 
Phänomenbereichen in Schwaben verboten oder beendet (bitte mit 
genauer Auflistung der Versammlungen nach Datum, Ort, Art und An-
lass der Veranstaltung und Zahl der Teilnehmenden)?   5

4.3 Wurden im Zuge der erfragten Versammlungen Straftaten und Ge-
walttaten verübt (bitte Datum, Ort, Delikt, Täter bekannt/unbekannt, 
Täteranzahl, Gesetz, Norm, Versuch ja/nein, Deliktsqualität, Sachver-
haltsangabe, Verletzte ja/nein und Verfahrensstand angeben)?   6

5.1 Wie viele Personen werden im Regierungsbezirk Schwaben den Be-
reichen Rechtsextremismus, Reichsbürger und Selbstverwalter sowie 
der verfassungsschutzrelevanten Delegitimierung des Staates zu-
gerechnet?   6

5.2 Welche Organisationen aus den genannten Phänomenbereichen sind 
den Sicherheitsbehörden in den vergangenen fünf Jahren in Schwa-
ben als besonders relevant aufgefallen?   7

5.3 Lassen sich im Regierungsbezirk Schwaben Gebietskörperschaften 
identifizieren, die in den vergangenen fünf Jahren von den genannten 
extremistischen Aktivitäten besonders betroffen waren?   8

6.1 Wie viele rechtsextremistisch genutzte Immobilien wurden von den 
bayerischen Sicherheitsbehörden im Regierungsbezirk Schwaben 
zum Stichtag 31.12.2024 registriert (bitte nach Ort, allgemeinen An-
gaben zum Objekt, Art des Zugriffs, Eigentümer/Mieter/Pächter und 
Jahr der Erstregistrierung aufschlüsseln)?   8

6.2 Welche Veranstaltungen in den rechtsextremistisch genutzten Immobilien 
in Schwaben sind den bayerischen Sicherheitsbehörden in den ver-
gangenen fünf Jahren bekannt geworden (bitte nach Immobilie, Datum, 
Art der Veranstaltung, Anzahl der Teilnehmenden aufschlüsseln)?   9

6.3 Welche Ermittlungsverfahren wurden in den vergangenen fünf Jahren 
gegen Nutzer der genannten Immobilien geführt (bitte einzeln auflisten 
nach Datum, Ort, Sachverhalt, Straftatbestand, Zahl der beteiligten 
Täter, Verfahrensstand)?   9

7.1 Welche Informationen liegen zu einer schweren Brandstiftung an einer 
Gemeinschaftsunterkunft in Krumbach am 23.06.2024 vor?   10

7.2 War der ermittelte Tatverdächtige den Behörden bekannt?   10

7.3 Haben sich die Hinweise auf einen rechtsextremistischen Hintergrund 
und die Zuordnung zu einer Serie nach Übernahme der Ermittlungen 
durch die Zentralstelle zur Bekämpfung von Extremismus und Terroris-
mus (ZET) bei der Generalstaatsanwaltschaft München erhärtet?   10
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8.1 Welche Erkenntnisse liegen zur Vernetzung schwäbischer AfD- und 
JA-Mitglieder mit rechtsextremistischen Organisationen vor?   10

8.2 Welche Vernetzungsveranstaltungen zwischen AfD/JA und dem rechts-
extremistischen Vorfeld in Schwaben aus dem Jahr 2024 sind bekannt 
(bitte nach Ort, Datum, Versammlung, kurzer Sachverhaltsangabe 
aufschlüsseln)?   10

8.3 Wie wird der Einfluss rechtsextremistischer Kräfte auf AfD/JA im 
Regierungsbezirk Schwaben eingeschätzt?   10

  Anlage 1 zu der Frage 1.1   12

  Anlage 2 zu den Fragen 1.2 und 1.3   14

  Anlage 3 zu der Frage 2.1   16

  Anlage 4 zu den Fragen 2.2 und 2.3   37

  Anlage 5 zu der Frage 3.1   40

  Anlage 6 zu den Fragen 3.2 und 3.3   53

Hinweise des Landtagsamts   58
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration, hinsichtlich der 
Fragen 7.1 bis 7.3 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz  
vom 10.06.2025

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen 
auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

Die Auswertungen wurden mit den finalisierten Datenbankständen der Tatjahre 2020 
bis 2024 durchgeführt.

Im Hinblick auf nachfolgende Fragestellungen wird darauf hingewiesen, dass Aus-
wertungen im KPMD-PMK hinsichtlich eines bestimmten Regierungsbezirkes nicht 
möglich sind. Stattdessen wurden die Polizeipräsidien Schwaben Nord und Schwaben 
Süd/West als Rechercheparameter herangezogen.

Es wird darauf hingewiesen, dass im Rahmen des KPMD-PMK nur bei Gewaltdelikten 
rudimentäre und anonymisierte Kurzsachverhalte gespeichert werden.

1.1 Wie viele rechtsextreme Straftaten wurden im Jahr 2024 im Be-
zirk Schwaben erfasst (bitte aufschlüsseln nach Tattag, Präsidium, 
Postleitzahl, Ort, Landkreis, Täter bekannt/unbekannt, Täteranzahl, 
Paragraf, Gesetz, Norm, Versuch ja/nein, Deliktsqualität und Sach-
verhaltsangabe)?

Es wird auf die Anlage 1 verwiesen.

1.2 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremen Straftaten im Bezirk Schwa-
ben in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?

1.3 Wie stellt sich die Aufklärungsquote bei rechtsextremistischen Straf-
taten im Regierungsbezirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren 
dar (bitte Gewalttaten gesondert ausweisen)?

Die Fragen 1.2 und 1.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Es wird auf die Anlage 2 verwiesen.

2.1 Wie viele Straftaten wurden im Jahr 2024 im Bezirk Schwaben im 
Rahmen des Kriminalpolizeilichen Meldediensts in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK) dem Phänomenbereich Politisch 
motivierte Kriminalität – rechts (PMK-rechts) zugeordnet (bitte ana-
log zu Frage 1.1 aufschlüsseln)?

Es wird auf die Anlage 3 verwiesen.
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2.2 Wie hat sich die Zahl der als PMK-rechts erfassten Straftaten im Be-
zirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?

2.3 Wie stellt sich die Aufklärungsquote bei dem Phänomenbereich PMK-
rechts zugeordneten Straftaten im Regierungsbezirk Schwaben in 
den vergangenen fünf Jahren dar (bitte Gewalttaten gesondert aus-
weisen)?

Die Fragen 2.2 und 2.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Es wird auf die Anlage 4 verwiesen.

3.1 Wie viele Straftaten mit dem Themenfeld „Hasskriminalität“ wurden 
im Jahr 2024 im Bezirk Schwaben erfasst (bitte unter zusätzlicher 
Angabe des jeweiligen Phänomenbereichs und Unterthemenfeldes 
analog zu Frage 1.1 aufschlüsseln)?

Es wird auf die Anlage 5 verwiesen.

3.2 Wie viele der besagten Straftaten wurden im Internet verübt?

3.3 Wie hat sich die Zahl der Straftaten mit dem Themenfeld „Hass-
kriminalität“ im Bezirk Schwaben in den vergangenen fünf Jahren 
entwickelt (bitte das Tatmittel Internet gesondert ausweisen)?

Die Fragen 3.2 und 3.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Es wird auf die Anlage 6 verwiesen.

4.1 Welche Versammlungen aus den Phänomenbereichen Rechts-
extremismus, Reichsbürger und Selbstverwalter sowie verfassungs-
schutzrelevante Delegitimierung des Staates wurden im Jahr 2024 
im Regierungsbezirk Schwaben als bedeutsam registriert (bitte mit 
genauer Auflistung der Versammlungen nach Datum, Ort, Art und 
Anlass der Veranstaltung, Genehmigung ja/nein und Zahl der Teil-
nehmenden)?

4.2 Wurden im vergangenen Jahr Versammlungen aus den genannten 
Phänomenbereichen in Schwaben verboten oder beendet (bitte mit 
genauer Auflistung der Versammlungen nach Datum, Ort, Art und 
Anlass der Veranstaltung und Zahl der Teilnehmenden)?

Die Fragen 4.1 und 4.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Zentrale Aufgabe des Landesamtes für Verfassungsschutz (BayLfV) ist die Be-
obachtung von verfassungsfeindlichen Bestrebungen. Dazu gehört unter anderem 
auch die Beobachtung von Veranstaltungen, die durch Extremisten initiiert werden 
oder an denen sie teilnehmen. Dieser gesetzliche Auftrag des BayLfV inkludiert hin-
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gegen nicht die Verpflichtung, jegliche Veranstaltungen und Versammlungen lückenfrei 
zu dokumentieren oder statistisch zu erfassen. Grundlegende Informationen über die 
Aktivitäten der einzelnen Phänomenbereiche enthalten die jährlichen Verfassungs-
schutzberichte. Diesen sind insbesondere herausgehobene, in diesem Sinne be-
deutsame Versammlungen und Aktivitäten der unter den Beobachtungsauftrag des 
BayLfV fallenden Organisationen zu entnehmen. Der Verfassungsschutzbericht für 
das Jahr 2024 kann unter folgendem Link1 abgerufen werden.

4.3 Wurden im Zuge der erfragten Versammlungen Straftaten und Ge-
walttaten verübt (bitte Datum, Ort, Delikt, Täter bekannt/unbekannt, 
Täteranzahl, Gesetz, Norm, Versuch ja/nein, Deliktsqualität, Sach-
verhaltsangabe, Verletzte ja/nein und Verfahrensstand angeben)?

Die Fragestellung bezieht sich auf „Straf- und Gewalttaten der oben erfragten Ver-
sammlungen“. Weder in der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) noch dem KPMD-
PMK sind explizite, valide Rechercheparameter vorhanden, die eine automatisierte 
statistische Auswertung im Sinne der Fragestellung ermöglichen würden.

Für eine Beantwortung müsste insofern eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Aus-
wertung von Akten und Datenbeständen bei den Präsidien der Bayerischen Landes-
polizei und dem BLKA erfolgen. Dies würde zu einem erheblichen zeitlichen und 
personellen Aufwand führen. Auch unter Berücksichtigung der Bedeutung des sich 
aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung (BV) ergebenden 
parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags kann daher eine Aus-
wertung von Einzelakten u. Ä. nicht erfolgen.

5.1 Wie viele Personen werden im Regierungsbezirk Schwaben den 
Bereichen Rechtsextremismus, Reichsbürger und Selbstverwalter 
sowie der verfassungsschutzrelevanten Delegitimierung des Staates 
zugerechnet?

Als tatsächlich identifizierte Reichsbürger im Bereich der Polizeipräsidien Schwaben 
Nord und Schwaben Süd/West werden 697 Personen geführt (Stand: 31.12.2024).

Zu den übrigen Phänomenbereichen wird zum bayernweiten Personenpotenzial auf 
den Verfassungsschutzbericht 2024 verwiesen. Es wird jedoch darauf hingewiesen, 
dass sich Bestrebungen oftmals nicht exakt lokal verorten lassen. Extremistische Be-
strebungen bilden Strukturen, die nur in sehr seltenen Ausnahmefällen lokal auf einen 
Landkreis oder Regierungsbezirk begrenzt sind. Dies ist darin begründet, dass sich so-
wohl Vereinsstrukturen als auch lose organisierte Netzwerke aus Personen zusammen-
setzen, deren Wohnsitze, Arbeitsstätten, familienbedingte Aufenthaltsschwerpunkte, 
einschlägige Vereins- und Parteiaktivitäten sowie Veranstaltungsbesuche häufig Be-
züge zu mehr als einem Ort bzw. einem Landkreis oder Regierungsbezirk aufweisen.

Vor diesem Hintergrund kann ein auf Gemeinde-, Landkreis- oder Regierungs-
bezirksebene bezogenes Zahlenmaterial zum Personenpotenzial extremistischer 
Phänomenbereiche nicht übermittelt werden, da dies zu erheblichen Unschärfen und 
Mehrfachzählungen führen würde. Ein inkorrektes und nicht bzw. stark vermindert 
aussagekräftiges Lagebild wäre die unweigerliche Folge.

1 https://www.verfassungsschutz.bayern.de/ueberuns/medien/publikationen/index.html
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5.2 Welche Organisationen aus den genannten Phänomenbereichen 
sind den Sicherheitsbehörden in den vergangenen fünf Jahren in 
Schwaben als besonders relevant aufgefallen?

Als im Regierungsbezirk aktive Organisationen im Sinne der Anfrage werden bestehende 
Personenzusammenschlüsse verstanden, die dort jeweils Aktivitäten entfaltet haben.

Die Beobachtung der Partei „Alternative für Deutschland“ (AfD) durch das BayLfV 
dient der Aufklärung, inwieweit sich tatsächliche Anhaltspunkte dafür verfestigen, dass 
die AfD als Gesamtpartei Bestrebungen verfolgt, die den Kernbestand des Grund-
gesetzes zu beeinträchtigen oder zu beseitigen versuchen. Die innere Zerrissenheit 
der AfD als Gesamtpartei, Flügelkämpfe bzw. eine Annäherung an extremistische 
Gruppierungen machen eine Beobachtung der AfD als Gesamtpartei durch den Ver-
fassungsschutz erforderlich. Dabei ist zu untersuchen, inwieweit die verfassungsfeind-
lichen Bestrebungen einzelner Gruppierungen für die künftige Entwicklung der AfD als 
Gesamtpartei von Bedeutung sein können und inwieweit Extremisten innerhalb der 
AfD eine steuernde Wirkung entfalten. Dementsprechend dient der Beobachtungs-
auftrag des BayLfV vorrangig der Klärung, ob die AfD als Gesamtpartei aktuell von 
einer verfassungsfeindlichen Grundtendenz beherrscht wird. Die Beobachtung erfolgt 
aus Verhältnismäßigkeitsgründen in erster Linie sach- und themenbezogen und er-
streckt sich deshalb bislang nur auf einzelne Funktionäre und Mitglieder des AfD-Lan-
desverbandes Bayern. Die AfD ist eine in Bayern flächendeckend vertretene Partei, 
deren Wirken sich nicht auf einzelne Regierungsbezirke beschränkt. Eine Ausweisung 
regionalspezifischer Erkenntnisse erfolgt im Rahmen der Beantwortung der Anfrage 
für die AfD daher nicht.

Die Vereinigung Junge Alternative für Deutschland (JA) hat auf dem Bundeskongress 
am 01.02.2025 ihre Auflösung mit Wirkung zum 31.03.2025 beschlossen und am 
03.02.2025 mitgeteilt, dass sich innerhalb der AfD eine neue Jugendorganisation 
gründen wird, die nicht als selbstständiger Verein organisiert ist.

Im Bereich der rechtsextremistischen Parteien (Nationaldemokratische Partei Deutsch-
lands [NPD 2023], Die Heimat und III. Weg) existieren in Bayern Landesverbände. 
Anspruch dieser Parteien ist es folglich, in Bayern insgesamt Wirkung zu entfalten. 
Die Aktivitäten dieser Parteien sind unabhängig davon, ob in einem bestimmten 
Regierungsbezirk in der jüngsten Vergangenheit realweltliche Aktivitäten feststellbar 
waren, jeweils auf Bayern im Ganzen gerichtet. Wird eine der Parteien nachfolgend 
nicht genannt, bedeutet dies folglich nur, dass zu dieser im Regierungsbezirk keine 
relevante realweltliche Aktivität mitgeteilt werden kann.

Die Nationalrevolutionäre Jugend (NRJ), bei der es sich um die Jugendorganisation 
der Partei III. Weg handelt, und deren Aktivitäten, werden der Partei zugerechnet und 
nachfolgend nicht gesondert ausgewiesen.

Mit dem Beschluss der Umbenennung in Die Heimat war am 03.06.2023 der Prozess 
einer Neuausrichtung der im Jahr 1964 gegründeten NPD abgeschlossen. Allerdings 
festigen seitdem abtrünnige Parteimitglieder von Die Heimat unter Wiederbelebung 
des Parteinamens Nationaldemokratische Partei Deutschlands eigene Strukturen. Die 
NPD (2023) ist damit eine Abspaltung von der Partei Die Heimat, die sich ideologisch 
und im Hinblick auf das Parteiprogramm kaum unterscheiden.

Darüber hinaus waren zahlreiche rechtsextremistische Organisationen sowie deren 
Aktivitäten und Strategien in Bayern in der jüngsten Vergangenheit bereits Gegenstand 
parlamentarischer Anfragen. Für das Jahr 2024 liegen diesbezüglich insbesondere 
folgende Landtagsdrucksachen vor:
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 – Stellungnahme der Staatsregierung vom 05.02.2024 auf eine Anfrage zum Ple-
num des Abgeordneten Florian Siekmann (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zur 
Plenarsitzung am 07.02.2024 zum Thema „Zusammenarbeit zwischen IB und 
AfD“ (Drs. 19/439 vom 05.02.2024)

 – Stellungnahme der Staatsregierung vom 06.03.2024 auf die Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Katharina Schulze, Florian Siekmann und Cemal Bozoğlu 
(BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 07.02.2024 zum Thema „Treffen von Neo-
nazis, AfD-Politikern, IB und Unternehmern zur strategischen Planung eines 
Remigrationskonzeptes für die Bundesrepublik Deutschland“ (Drs. 19/644 vom 
05.04.2024)

 – Stellungnahme der Staatsregierung vom 08.04.2024 auf die Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Cemal Bozoğlu (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 02.03.2024 
zum Thema „Die NPD bzw. Die Heimat in Bayern“ (Drs. 19/1585 vom 17.05.2024)

 – Stellungnahme der Staatsregierung vom 29.04.2024 auf die Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Cemal Bozoğlu (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 18.03.2024 
zum Thema „Rechtsextreme Tendenzen in der AfD und der Jungen Alternative“ 
(Drs. 19/2017 vom 04.06.2024)

Dies vorangestellt können im Sinne der Fragestellung die folgenden Gruppierungen 
genannt werden:
 – Partei Der Dritte Weg (III. Weg)
 – Identitäre Bewegung (IB)
 – Junge Alternative für Deutschland (JA)
 – Voice of Anger (VoA)
 – Vaterländischer Hilfsdienst (VHD)

5.3 Lassen sich im Regierungsbezirk Schwaben Gebietskörperschaften 
identifizieren, die in den vergangenen fünf Jahren von den genannten 
extremistischen Aktivitäten besonders betroffen waren?

Es wird auf die Antwort zu Frage 5.1 verwiesen.

6.1 Wie viele rechtsextremistisch genutzte Immobilien wurden von den 
bayerischen Sicherheitsbehörden im Regierungsbezirk Schwaben 
zum Stichtag 31.12.2024 registriert (bitte nach Ort, allgemeinen An-
gaben zum Objekt, Art des Zugriffs, Eigentümer/Mieter/Pächter und 
Jahr der Erstregistrierung aufschlüsseln)?

Rechtsextremistisch genutzte Immobilien sind solche, die von Angehörigen der rechts-
extremistischen Szene politisch ziel- und zweckgerichtet sowie wiederkehrend ge-
nutzt werden. Erfasst werden dabei Immobilien, bei denen Rechtsextremisten über 
eine uneingeschränkte grundsätzliche Zugriffsmöglichkeit verfügen, etwa in Form von 
Eigentum, Miete, Pacht oder durch ein Kenn- und Vertrauensverhältnis zu Objektver-
antwortlichen. Davon abzugrenzen sind Objekte, die von Szenemitgliedern nahezu 
ausschließlich zu Wohnzwecken genutzt werden. Angehörige der rechtsextremistischen 
Szene nutzen Immobilien, um regionale Strukturen und Anlaufstellen zu schaffen. Sie 
suchen in Ballungsräumen ebenso wie im ländlichen Raum nach Räumlichkeiten für 
Feiern, Konzerte, Schulungen, Parteiveranstaltungen oder interne Treffen. Für kleinere 
Treffen nutzen Szeneangehörige häufig auch ihre privaten Wohnobjekte.
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Nach oben stehender Kategorisierung existieren zum Stichtag 31.12.2024 insgesamt 
17 rechtsextremistisch genutzte Immobilien in Bayern. Davon können jedoch aus 
Geheimschutzgründen oder, wenn neben der rechtsextremistischen Szenenutzung 
auch eine private Wohnnutzung besteht, aus Gründen des Schutzes der Privatsphäre 
nicht alle Immobilien genannt werden.

Im Regierungsbezirk Schwaben können vier Immobilien offen genannt werden:
 – Voice of Anger-Clubheim, Treffpunkt für Angehörige der Gruppierung, Memmin-

gen-Hart (Eigentum) 
 – Scheune, Nutzung durch die örtliche unorganisierte Skinhead- und Neonaziszene 

und der Band „Schanddiktat“, Wertingen (Eigentum) 
 – Verlag Anton A. Schmid, Kempten (unbekannt)
 – Wohn- und Gewerbeimmobilie, Bekleidungs- und Musikvertrieb „Oldschool Re-

cords“, Wolfertschwenden (Eigentum)

Neben diesen Immobilien werden durch die rechtsextremistische Szene auch nicht 
szeneeigene Lokale bzw. Gaststätten für Treffen genutzt.

6.2 Welche Veranstaltungen in den rechtsextremistisch genutzten Im-
mobilien in Schwaben sind den bayerischen Sicherheitsbehörden 
in den vergangenen fünf Jahren bekannt geworden (bitte nach Im-
mobilie, Datum, Art der Veranstaltung, Anzahl der Teilnehmenden 
aufschlüsseln)?

Beispielhaft können folgende Veranstaltungen im Voice of Anger-Clubheim in Mem-
mingen-Hart genannt werden:
 – 25.06.2022 Feier, unbekannte Teilnehmerzahl
 – 01.10.2022 Vernetzungstreffen, ca. 60 Teilnehmer
 – 19.10.2024 Feier, unbekannte Teilnehmerzahl

Darüber hinaus wird auf die Antwort zu den Fragen 4.1 und 4.2 verwiesen.

6.3 Welche Ermittlungsverfahren wurden in den vergangenen fünf Jah-
ren gegen Nutzer der genannten Immobilien geführt (bitte einzeln 
auflisten nach Datum, Ort, Sachverhalt, Straftatbestand, Zahl der 
beteiligten Täter, Verfahrensstand)?

Die Fragestellung bezieht sich auf „Ermittlungsverfahren gegen Nutzende der oben 
genannten Immobilien“. Weder in der PKS noch dem KPMD-PMK sind explizite, vali-
de Rechercheparameter vorhanden, die eine automatisierte statistische Auswertung 
im Sinne der Fragestellung ermöglichen würden.

Für eine Beantwortung müsste insofern eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Aus-
wertung von Akten und Datenbeständen bei den Präsidien der Bayerischen Landes-
polizei und dem BLKA erfolgen. Dies würde zu einem erheblichen zeitlichen und per-
sonellen Aufwand führen. Auch unter Berücksichtigung der Bedeutung des sich aus 
Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV ergebenden parlamentarischen Frage-
rechts der Abgeordneten des Landtags kann daher eine Auswertung von Einzelakten 
u. Ä. nicht erfolgen.
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7.1 Welche Informationen liegen zu einer schweren Brandstiftung an 
einer Gemeinschaftsunterkunft in Krumbach am 23.06.2024 vor?

7.2 War der ermittelte Tatverdächtige den Behörden bekannt?

7.3 Haben sich die Hinweise auf einen rechtsextremistischen Hinter-
grund und die Zuordnung zu einer Serie nach Übernahme der Er-
mittlungen durch die Zentralstelle zur Bekämpfung von Extremismus 
und Terrorismus (ZET) bei der Generalstaatsanwaltschaft München 
erhärtet?

Die Fragen 7.1 bis 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Dem von der Generalstaatsanwaltschaft München/Zentralstelle zur Bekämpfung von 
Extremismus und Terrorismus (ZET) übernommenen Verfahren liegt folgender Sach-
verhalt zugrunde:

Der gewichtig wegen mehrerer Allgemeindelikte, aber auch politischer Straftaten vor-
bestrafte Angeklagte betrat am 23.06.2024 um 22.23 Uhr über den außen liegenden 
Kellereingang und die dortige unversperrte Zugangstüre den Keller der bewohnten 
Asylunterkunft in der Benjamin-Miller-Straße in 86381 Krumbach. Dort zündete er 
dort abgestellte Gegenstände an, um die Asylunterkunft in Brand zu setzen. Der An-
geschuldigte verließ um 22.27 Uhr das Anwesen. Um 22.32 Uhr wurden Bewohner 
der Unterkunft durch Rauchentwicklung auf den Brand aufmerksam und konnten die-
sen löschen, bevor wesentliche Bestandteile des Gebäudes in Brand gesetzt wurden. 
Nach Anklage durch die Generalstaatsanwaltschaft München/ZET wurde der An-
geschuldigte am 30.04.2025 vom Landgericht Memmingen zu einer Gesamtfreiheits-
strafe von drei Jahren und neun Monaten wegen versuchter schwerer Brandstiftung in 
Tateinheit mit Sachbeschädigung in Tateinheit mit Hausfriedensbruch verurteilt. Das 
Urteil ist nicht rechtskräftig.

8.1 Welche Erkenntnisse liegen zur Vernetzung schwäbischer AfD- und 
JA-Mitglieder mit rechtsextremistischen Organisationen vor?

8.2 Welche Vernetzungsveranstaltungen zwischen AfD/JA und dem 
rechtsextremistischen Vorfeld in Schwaben aus dem Jahr 2024 sind 
bekannt (bitte nach Ort, Datum, Versammlung, kurzer Sachverhalts-
angabe aufschlüsseln)?

8.3 Wie wird der Einfluss rechtsextremistischer Kräfte auf AfD/JA im 
Regierungsbezirk Schwaben eingeschätzt?

Die Fragen 8.1 bis 8.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Auf die Antwort zu Frage 5.2 sowie den Verfassungsschutzbericht 2024 wird verwiesen.

Im Regierungsbezirk Schwaben lassen sich intensive Vernetzungsbestrebungen von 
Vertretern der AfD mit extremistischen Gruppierungen aus dem sogenannten „Vor-
feld“ der Partei feststellen. Neben der JA zählt hierzu in Schwaben insbesondere die 
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IB. Die JA fungiert dabei oftmals als Bindeglied zwischen der AfD und dem rechts-
extremistischen Vorfeld der Partei.

Am 21.06.2024 veranstaltete beispielsweise der AfD-Ortsverband „Meitingen und Um-
gebung“ seinen ersten Stammtisch in Meitingen unter der neuen Ortsvorsitzenden. 
An dieser Veranstaltung nahmen mehrere Aktivisten der IB teil. Insgesamt konnten in 
der Region in den vergangenen Monaten mehrere Veranstaltungen der AfD sowie der 
JA Nordschwaben und der JA Schwaben festgestellt werden, die auf eine deutliche 
Intensivierung der dort bestehenden Kooperationsbereitschaft und der personellen 
Überschneidungen zwischen AfD, JA und Akteuren des rechtsextremistischen Vor-
felds der Partei in der Region hindeuten. Vonseiten der betroffenen AfD-Gebietsver-
bände sind keine Distanzierungen hinsichtlich der anwesenden Personen oder der 
Ideologie der IB, die weiterhin auf der Unvereinbarkeitsliste der Bundes-AfD aufgeführt 
ist und durch das Bundesamt für Verfassungsschutz als gesichert extremistische Be-
strebung eingestuft wird, festgestellt worden. Vielmehr wurde die Teilnahme führender 
Aktivisten der IB sowie weiterer Akteure des rechtsextremistischen Vorfelds durch die 
Veranstalter ausdrücklich begrüßt und durch das gemeinsame mediale Auftreten der 
Versuch unternommen, die Personen und die Ideologie, insbesondere der IB, inner-
halb der Partei zu normalisieren und zu etablieren.
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Anlage 1 zu der Frage 1.1

Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Ge-
setz Norm Ver-

such Deliktsqualität Extre-
mistisch Phänomenbereich Sachverhalt

Schwaben Süd/West 21.12.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.07.2024 86833 Ettringen Unterallgäu unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.07.2024 86865 Markt Wald Unterallgäu unbekannt 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.09.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung nein Politisch Motivierte  
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täter schlugen 
das Opfer.

Schwaben Nord 07.03.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung nein Politisch Motivierte  
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter schlug das 
Opfer.

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 52 WaffG Mitführen, herstellen, be-
sitzen einer Waffe

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 03.07.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.06.2024 86381 Krumbach (Schwaben) Günzburg bekannt 306a StGB Schwere Brandstiftung nein Politisch Motivierte  
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter legte ein 
Feuer in der Asyl-
bewerberunterkunft.

Schwaben Nord 19.10.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.08.2024 87634 Obergünzburg Ostallgäu bekannt 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.07.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.08.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.10.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 187 StGB Verleumdung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.12.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 19.09.2024 87727 Babenhausen Unterallgäu bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 20.06.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.06.2024 87616 Marktoberdorf Ostallgäu bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.03.2024 86694 Niederschönenfeld Donau-Ries bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.08.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.02.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.08.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Ge-
setz Norm Ver-

such Deliktsqualität Extre-
mistisch Phänomenbereich Sachverhalt

Schwaben Nord 01.08.2024 86687 Kaisheim Donau-Ries bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.07.2024 86179 Augsburg Augsburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.06.2024 87746 Erkheim Unterallgäu bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.03.2024 86473 Ziemetshausen Günzburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.02.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.03.2024 86836 Untermeitingen Landsberg am Lech bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.03.2024 87509 Immenstadt i.Allgäu Oberallgäu bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.05.2024 89293 Kellmünz a.d.Iller Neu-Ulm bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.06.2024 86695 Nordendorf Augsburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 14.02.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 03.02.2024 89420 Höchstädt a.d.Donau Dillingen a.d.Donau bekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.08.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.03.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Anlage 2 zu den Fragen 1.2 und 1.3

Rechtsextreme Straftaten der letzten fünf Jahre

Tatjahr 2020
2020 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 4 4 100,00%
Körperverletzung 3 3 100,00%
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1 1 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 346 240 69,36%
Androhung von Straftaten 2 1 50,00%
Bedrohung 5 3 60,00%
Beleidigung 18 15 83,33%
Diebstahl 1 0,00%
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1 0,00%
Nötigung 1 0,00%
Sachbeschädigung 7 0,00%
Verleumdung 1 0,00%
Verwenden von Kennzeichen 221 156 70,59%
Volksverhetzung 89 65 73,03%

Gesamt 350 244 69,71%

Tatjahr 2021
2021 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 7 5 71,43%
Erpressung 1 1 100,00%
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1 0,00%
Gefährliche Körperverletzung 3 3 100,00%
Körperverletzung 2 1 50,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 228 115 50,44%
Bedrohung 3 1 33,33%
Beleidigung 15 11 73,33%
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 2 0,00%
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1 100,00%
Sachbeschädigung 4 0,00%
Verleumdung 1 1 100,00%
Verwenden von Kennzeichen 128 55 42,97%
Volksverhetzung 74 46 62,16%

Terrorismus 1 1 100,00%
Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat 1 1 100,00%

Gesamt 236 121 51,27%

Tatjahr 2022
2022 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 6 4 66,67%
Gefährliche Körperverletzung 2 2 100,00%
Körperverletzung 2 0,00%
Mord 1 1 100,00%
Schwere Brandstiftung 1 1 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 81 32 39,51%
Bedrohung 1 0,00%
Beleidigung 2 1 50,00%
Sachbeschädigung 1 0,00%
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2022 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  
- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 

Fälle AQ

Verhetzende Beleidigung 1 0,00%
Vermummungsverbot 1 0,00%
Verwenden von Kennzeichen 57 19 33,33%
Volksverhetzung 18 12 66,67%

Gesamt 87 36 41,38%

Tatjahr 2023
2023 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 1 0,00%
Gefährliche Körperverletzung 1 0,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 35 22 62,86%
Androhung von Straftaten 1 1 100,00%
Beleidigung 2 2 100,00%
Sachbeschädigung 2 0,00%
Verwenden von Kennzeichen 11 6 54,55%
Volksverhetzung 19 13 68,42%

Gesamt 36 22 61,11%

Tatjahr 2024
2024 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts - extremistisch Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 3 3 100,00%
Gefährliche Körperverletzung 2 2 100,00%
Schwere Brandstiftung 1 1 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 36 28 77,78%
Bedrohung 1 1 100,00%
Belohnung/Billigung von Straftaten 2 0,00%
Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe 1 1 100,00%
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1 100,00%
Verhetzende Beleidigung 4 3 75,00%
Verleumdung 1 1 100,00%
Verwenden von Kennzeichen 9 6 66,67%
Volksverhetzung 17 15 88,24%

Gesamtergebnis 39 31 79,49%
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Anlage 3 zu der Frage 2.1

Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Sachverhalt

Schwaben Süd/West 01.01.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.01.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.01.2024 86179 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.01.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 06.01.2024 86199 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 06.01.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 06.01.2024 87544 Blaichach Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.01.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.01.2024 87650 Baisweil Ostallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.01.2024 89331 Burgau Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.01.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.01.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.01.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.01.2024 86161 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 12.01.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.01.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 12.01.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.01.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.01.2024 86199 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.01.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.01.2024 86807 Buchloe Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.01.2024 87761 Lauben Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 18.01.2024 86179 Augsburg Augsburg bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 19.01.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.01.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.01.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 21.01.2024 86856 Hiltenfingen Augsburg bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung 
von Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 21.01.2024 86657 Bissingen Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.01.2024 89438 Holzheim Dillingen a.d.Donau bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.01.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.01.2024 88138 Hergensweiler Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.01.2024 86825 Bad Wörishofen Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.01.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.01.2024 86179 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.01.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.01.2024 86609 Donauwörth Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.01.2024 86609 Donauwörth Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.01.2024 86663 Asbach- 
Bäumenheim

Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 29.01.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 29.01.2024 86179 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 31.01.2024 86504 Merching Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.02.2024 86163 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 188 StGB Üble Nachrede/Ver-
leumdung von Politiker

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.02.2024 86738 Deiningen Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.02.2024 86738 Deiningen Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.02.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 03.02.2024 89420 Höchstädt  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.02.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.02.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.02.2024 86739 Ederheim Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 06.02.2024 86161 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.02.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.02.2024 86577 Sielenbach Aichach-Friedberg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.02.2024 87754 Kammlach Unterallgäu bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.02.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.02.2024 87754 Kammlach Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.02.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 14.02.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.02.2024 89343 Jettingen- 
Scheppach

Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.02.2024 86660 Tapfheim Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 16.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 16.02.2024 86874 Tussenhausen Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 17.02.2024 86179 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.02.2024 88161 Lindenberg  
i.Allgäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 18.02.2024 86609 Donauwörth Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.02.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 18.02.2024 86695 Allmannshofen Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.02.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.02.2024 87527 Ofterschwang Oberallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.02.2024 86456 Gablingen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.02.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.02.2024 86647 Buttenwiesen Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.02.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.02.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.02.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.02.2024 86368 Gersthofen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.02.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.02.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.02.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.02.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.02.2024 86450 Altenmünster Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 29.02.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täterin ohrfeigte das 
Opfer.

Schwaben Nord 29.02.2024 86153 Augsburg Augsburg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.02.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.03.2024 86700 Otting Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.03.2024 86694 Niederschönen-
feld

Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.03.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Nord 07.03.2024 85368 Moosburg a.d.Isar Freising bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.03.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.03.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.03.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.03.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.03.2024 87490 Haldenwang Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.03.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 12.03.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 13.03.2024 87616 Marktoberdorf Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 13.03.2024 89250 Senden Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 14.03.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter verletzte das Opfer

Schwaben Süd/West 14.03.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.03.2024 86510 Ried Aichach-Friedberg bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.03.2024 92360 Mühlhausen Neumarkt i.d.OPf. bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung 
von Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 16.03.2024 87671 Ronsberg Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 16.03.2024 86165 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.03.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.03.2024 88131 Lindau (Boden-
see)

Lindau (Bodensee) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.03.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.03.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 22.03.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter griff das Opfer an

Schwaben Süd/West 24.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.03.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 25.03.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.03.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.03.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 252 StGB Räuberischer Diebstahl nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter entwendete unter 
Gewaltanwendung eine Sport-
tasche des Opfers

Schwaben Süd/West 27.03.2024 89278 Nersingen Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.03.2024 86473 Ziemetshausen Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.03.2024 86836 Untermeitingen Landsberg am Lech bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.03.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.03.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.03.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 29.03.2024 86165 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 31.03.2024 86420 Diedorf Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.04.2024 86161 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.04.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.04.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.04.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 06.04.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 06.04.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.04.2024 89362 Offingen Günzburg bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.04.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.04.2024 87459 Pfronten Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.04.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 09.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.04.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.04.2024 87742 Apfeltrach Unterallgäu bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.04.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.04.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.04.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 12.04.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.04.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.04.2024 87634 Obergünzburg Ostallgäu bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

ja Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täter warfen eine Flasche 
in Richtung der Opfer.

Schwaben Süd/West 15.04.2024 87634 Günzach Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 16.04.2024 86444 Affing Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.04.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.04.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.04.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.04.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 22.04.2024 86399 Bobingen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.04.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.04.2024 89346 Bibertal Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.04.2024 89346 Bibertal Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 23 / 58 Drucksache 19 / 7073



Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Sachverhalt

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.04.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.04.2024 86830 Schwabmünchen Augsburg bekannt 1 263 StGB Betrug nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.04.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 25.04.2024 86698 Oberndorf a.Lech Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.04.2024 89250 Senden Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.04.2024 86637 Wertingen Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.04.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 52 WaffG Mitführen, herstellen, 
besitzen einer Waffe

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 29.04.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 30.04.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 30.04.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.05.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.05.2024 86830 Schwabmünchen Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.05.2024 87672 Roßhaupten Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.05.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.05.2024 86732 Oettingen i.Bay. Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 06.05.2024 86316 Friedberg Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 24 / 58 Drucksache 19 / 7073



Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Sachverhalt

Schwaben Nord 08.05.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.05.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.05.2024 89359 Kötz Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.05.2024 86316 Friedberg Aichach-Friedberg bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Voll-
streckungsbeamte

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter leistete Widerstand.

Schwaben Nord 10.05.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter schlug das Opfer

Schwaben Nord 10.05.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.05.2024 87463 Dietmannsried Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.05.2024 80331 München München unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

ja Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täter warfen eine Scherbe 
in Richtung des Opfers.

Schwaben Nord 12.05.2024 86368 Gersthofen Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.05.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf 
Vollstreckungsbeamte

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter leistete Widerstand.

Schwaben Süd/West 13.05.2024 87647 Unterthingau Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.05.2024 86459 Gessertshausen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.05.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.05.2024 86169 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 13.05.2024 89281 Altenstadt Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.05.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.05.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.05.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.05.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.05.2024 86462 Langweid a.Lech Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.05.2024 86470 Thannhausen Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.05.2024 87787 Wolfertschwenden Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.05.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 20.05.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter versetzt dem Opfer 
eine Kopfnuss.
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Schwaben Nord 20.05.2024 86660 Tapfheim Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 22.05.2024 89297 Roggenburg Neu-Ulm unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 22.05.2024 86316 Friedberg Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.05.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.05.2024 86860 Jengen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.05.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.05.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.05.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.05.2024 86156 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.05.2024 88161 Lindenberg  
i.Allgäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 249 StGB Raub ja Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täterin versuchte dem 
Opfer den Geldbeutel zu ent-
reissen..

Schwaben Süd/West 27.05.2024 87459 Pfronten Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.05.2024 88131 Bodolz Lindau (Bodensee) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.05.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.05.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.05.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.05.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.05.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.05.2024 87754 Kammlach Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 30.05.2024 89443 Schwenningen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.05.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.05.2024 89293 Kellmünz a.d.Iller Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 31.05.2024 86316 Friedberg Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 31.05.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 31.05.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 01.06.2024 86875 Waal Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.06.2024 86695 Nordendorf Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.06.2024 87459 Pfronten Ostallgäu unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.06.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.06.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.06.2024 86399 Bobingen Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 06.06.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 06.06.2024 89269 Vöhringen Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.06.2024 88131 Lindau (Boden-
see)

Lindau (Bodensee) bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Voll-
streckungsbeamte

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter leistete Widerstand.

Schwaben Süd/West 07.06.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.06.2024 86153 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.06.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.06.2024 89359 Kötz Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.06.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.06.2024 89269 Vöhringen Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.06.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.06.2024 89297 Roggenburg Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 12.06.2024 89347 Bubesheim Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.06.2024 86343 Königsbrunn Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.06.2024 86399 Bobingen Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.06.2024 86830 Schwabmünchen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.06.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter schlug Opfer ins Gesicht

Schwaben Süd/West 15.06.2024 87746 Erkheim Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.06.2024 87746 Erkheim Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 16.06.2024 87645 Schwangau Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.06.2024 87616 Marktoberdorf Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.06.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.06.2024 88131 Bodolz Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 20.06.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 20.06.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.06.2024 86836 Untermeitingen Landsberg am Lech unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 22.06.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.06.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 306a StGB Schwere Brandstiftung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter legte ein Feuer in 
der Asylbewerberunterkunft.

Schwaben Süd/West 23.06.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 25.06.2024 86163 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.06.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 25.06.2024 86637 Binswangen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.06.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.06.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.06.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.06.2024 88131 Bodolz Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.06.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.06.2024 86470 Thannhausen Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.06.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.06.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.06.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 01.07.2024 89331 Burgau Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.07.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 02.07.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.07.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.07.2024 88171 Weiler-Simmer-
berg

Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.07.2024 88131 Lindau  
(Bodensee)

Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.07.2024 89269 Vöhringen Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.07.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter zog Opfer an den Haa-
ren

Schwaben Nord 03.07.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 1 111 StGB Öffentliche Auf-
forderung zu Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.07.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.07.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.07.2024 86179 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.07.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.07.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.07.2024 86833 Ettringen Unterallgäu unbekannt 0 140 StGB Belohnung/Billigung 
von Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 07.07.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.07.2024 86167 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.07.2024 86865 Markt Wald Unterallgäu unbekannt 0 140 StGB Belohnung/Billigung 
von Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 10.07.2024 86505 Münsterhausen Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 11.07.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.07.2024 89441 Medlingen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.07.2024 89441 Medlingen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.07.2024 89441 Medlingen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.07.2024 89441 Medlingen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.07.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 13.07.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 13.07.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 14.07.2024 88142 Wasserburg 
(Bodensee)

Lindau (Bodensee) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter zwickte das Opfer.

Schwaben Nord 15.07.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 16.07.2024 89250 Senden Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.07.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 17.07.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 18.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter verletzte das Opfer

Schwaben Süd/West 19.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.07.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.07.2024 86391 Stadtbergen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.07.2024 86637 Wertingen Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.07.2024 87675 Rettenbach  
a.Auerberg

Ostallgäu unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.07.2024 87675 Rettenbach  
a.Auerberg

Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 22.07.2024 86842 Türkheim Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.07.2024 86399 Bobingen Augsburg bekannt 3 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 23.07.2024 86163 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.07.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 27.07.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.07.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 29.07.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 29.07.2024 86157 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.07.2024 87776 Sontheim Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 30.07.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 31.07.2024 87776 Sontheim Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.08.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.08.2024 86687 Kaisheim Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.08.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.08.2024 89331 Burgau Günzburg bekannt 3 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.08.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 03.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.08.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.08.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.08.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.08.2024 86165 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 06.08.2024 86368 Gersthofen Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.08.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.08.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.08.2024 86167 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.08.2024 86399 Bobingen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 13.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 14.08.2024 87637 Eisenberg Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.08.2024 86732 Oettingen i.Bay. Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.08.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.08.2024 89250 Senden Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.08.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 16.08.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.08.2024 86707 Westendorf Augsburg bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.08.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.08.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 17.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 18.08.2024 86637 Binswangen Dillingen a.d.Donau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.08.2024 86836 Klosterlechfeld Landsberg am Lech unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 19.08.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.08.2024 89415 Lauingen (Donau) Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 22.08.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.08.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.08.2024 87634 Obergünzburg Ostallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.08.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.08.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.08.2024 87634 Günzach Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.08.2024 88161 Lindenberg  
i.Allgäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.08.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 242 StGB Diebstahl nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 29.08.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 31.08.2024 89264 Weißenhorn Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 01.09.2024 89264 Roggenburg Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.09.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 02.09.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 03.09.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.09.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.09.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.09.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.09.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.09.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.09.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter warf einen Apfel auf 
das Opfer.

Schwaben Süd/West 13.09.2024 88145 Hergatz Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 15.09.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täter schlugen das Opfer.

Schwaben Süd/West 15.09.2024 87538 Obermaiselstein Oberallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.09.2024 86153 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 19.09.2024 87727 Babenhausen Unterallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 27.09.2024 88167 Gestratz Lindau (Bodensee) bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Voll-
streckungsbeamte

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter leistete Widerstand

Schwaben Süd/West 30.09.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.09.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 30.09.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 01.10.2024 88131 Lindau  
(Bodensee)

Lindau (Bodensee) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 02.10.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 04.10.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter schlägt mit gefüllter Ta-
sche nach Opfer

Schwaben Nord 04.10.2024 86163 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.10.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 187 StGB Verleumdung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.10.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Die Täter schlugen das Opfer.

Schwaben Süd/West 08.10.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.10.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 10.10.2024 86687 Kaisheim Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.10.2024 89278 Nersingen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.10.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 12.10.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Ver-
leumdung von Politiker

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 12.10.2024 87509 Immenstadt  
i.Allgäu

Oberallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 13.10.2024 86650 Wemding Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.10.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.10.2024 89264 Weißenhorn Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 16.10.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Nord 19.10.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.10.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Be-
leidigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 21.10.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 24.10.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.10.2024 89275 Elchingen Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.10.2024 86687 Kaisheim Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.10.2024 87642 Halblech Ostallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 28.10.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.10.2024 89331 Burgau Günzburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 31.10.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.11.2024 89407 Dillingen  
a.d.Donau

Dillingen a.d.Donau unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.11.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.11.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.11.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 01.11.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Nord 03.11.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 03.11.2024 86650 Wemding Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.11.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 04.11.2024 87634 Günzach Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.11.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.11.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 05.11.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 07.11.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.11.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 09.11.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.11.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter schlägt Opfer  
den Ellenbogen ins Gesicht

Schwaben Süd/West 10.11.2024 89275 Elchingen Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 11.11.2024 88131 Bodolz Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 19.11.2024 86830 Schwabmünchen Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 20.11.2024 86156 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 22.11.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 23.11.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.11.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.11.2024 87463 Dietmannsried Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.11.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.11.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 26.11.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 28.11.2024 86163 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.11.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Schwaben Süd/West 30.11.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 01.12.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 05.12.2024 86807 Buchloe Ostallgäu unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 08.12.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 08.12.2024 87770 Oberschönegg Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 10.12.2024 86157 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 14.12.2024 86167 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 15.12.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Täter stach Opfer in die Jacke

Schwaben Süd/West 19.12.2024 88171 Weiler-Simmer-
berg

Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 21.12.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Der Täter verletzte das Opfer

Schwaben Süd/West 21.12.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 24.12.2024 87459 Pfronten Ostallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte Ge-
waltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schlägerei zwischen Täter 
und Opfer

Schwaben Nord 24.12.2024 86159 Augsburg Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Nord 25.12.2024 86163 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 25.12.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 26.12.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

Schwaben Süd/West 30.12.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-
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Anlage 4 zu den Fragen 2.2 und 2.3

Straftaten PMK-rechts der letzten fünf Jahre

Tatjahr 2020
2020 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 8 8 100,00%
Erpressung 1 1 100,00%
Gefährliche Körperverletzung 1 1 100,00%
Körperverletzung 5 5 100,00%
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1 1 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 413 296 71,67%
Androhung von Straftaten 2 1 50,00%
Bedrohung 5 3 60,00%
Beleidigung 28 24 85,71%
Diebstahl 2 1 50,00%
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1 0,00%
Nötigung 1 0,00%
Sachbeschädigung 14 0,00%
Sachbeschädigung durch Brandlegung 1 0,00%
Verleumdung 1 0,00%
Verwenden von Kennzeichen 246 179 72,76%
Volksverhetzung 112 88 78,57%

Gesamt 421 304 72,21%

Tatjahr 2021
2021 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord 

 - PMK - rechts Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 12 10 83,33%
Erpressung 1 1 100,00%
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1 0,00%
Gefährliche Körperverletzung 4 4 100,00%
Körperverletzung 6 5 83,33%

Politisch Motivierte Kriminalität 345 213 61,74%
Bedrohung 5 3 60,00%
Beleidigung 21 16 76,19%
Diebstahl 1 0,00%
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 3 0,00%
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1 100,00%
Sachbeschädigung 6 1 16,67%
Verbreiten von Propagandamitteln 1 1 100,00%
Verleumdung 1 1 100,00%
Verwenden von Kennzeichen 189 104 55,03%
Volksverhetzung 117 86 73,50%

Terrorismus 1 1 100,00%
Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat 1 1 100,00%

Gesamt 358 224 62,57%
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Tatjahr 2022
2022 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord  

- PMK - rechts Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 19 16 84,21%
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1 1 100,00%
Gefährliche Körperverletzung 4 4 100,00%
Körperverletzung 8 5 62,50%
Mord 1 1 100,00%
Schwere Brandstiftung 1 1 100,00%
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 2 2 100,00%
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 2 2 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 328 204 62,20%
Bedrohung 6 5 83,33%
Beleidigung 24 22 91,67%
Beschimpfung von Bekenntnissen 1 1 100,00%
Diebstahl 2 1 50,00%
Gefährdendes Verbreiten personenbezogener
Daten 2 0,00%
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1 0,00%
Nötigung 1 1 100,00%
Sachbeschädigung 4 1 25,00%
Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker 1 1 100,00%
Verhetzende Beleidigung 8 5 62,50%
Vermummungsverbot 1 0,00%
Verwenden von Kennzeichen 213 113 53,05%
Volksverhetzung 64 54 84,38%

Gesamt 347 220 63,40%

Tatjahr 2023
2023 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord 

 - PMK - rechts Gesamt geklärte 
Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 15 13 86,67%
Gefährliche Körperverletzung 4 2 50,00%
Körperverletzung 6 6 100,00%
Raub 1 1 100,00%
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 3 3 100,00%
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1 1 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 371 234 63,07%
Androhung von Straftaten 1 1 100,00%
Bedrohung 7 5 71,43%
Beleidigung 25 19 76,00%
Belohnung/Billigung von Straftaten 1 1 100,00%
Nötigung 1 0,00%
Sachbeschädigung 9 3 33,33%
Verbreiten von Propagandamitteln 1 1 100,00%
Verhetzende Beleidigung 18 15 83,33%
Verwenden von Kennzeichen 211 109 51,66%
Volksverhetzung 97 80 82,47%

Gesamt 386 247 63,99%
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Tatjahr 2024

2024 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord 
 - PMK - rechts Gesamt geklärte 

Fälle AQ

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 28 25 89,29%

Gefährliche Körperverletzung 9 7 77,78%

Körperverletzung 12 11 91,67%

Raub 1 1 100,00%

Räuberischer Diebstahl 1 1 100,00%

Schwere Brandstiftung 1 1 100,00%

Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 1 1 100,00%

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 3 3 100,00%

Politisch Motivierte Kriminalität 468 243 51,92%

Bedrohung 8 5 62,50%

Beleidigung 23 22 95,65%

Belohnung/Billigung von Straftaten 4 2 50,00%

Betrug 1 1 100,00%

Diebstahl 1 0,00%

Gemeinschädliche Sachbeschädigung 2 0,00%

Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe 1 1 100,00%

Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1 100,00%

Sachbeschädigung 6 1 16,67%

Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker 2 1 50,00%

Verhetzende Beleidigung 15 12 80,00%

Verleumdung 1 1 100,00%

Verwenden von Kennzeichen 316 130 41,14%

Volksverhetzung 87 66 75,86%

Gesamt 496 268 54,03%
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Anlage 5 zu der Frage 3.1

Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Hass-
kriminalität Internet Sachverhalt

Schwaben Süd/
West

01.01.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

05.01.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

06.01.2024 87544 Blaichach Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

07.01.2024 87650 Baisweil Ostallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

09.01.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

10.01.2024 86825 Bad Wörishofen Unterallgäu bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 11.01.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

14.01.2024 87499 Wildpoldsried Oberallgäu bekannt 1 166 StGB Beschimpfung von Be-
kenntnissen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

15.01.2024 87499 Wildpoldsried Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 16.01.2024 86424 Dinkelscherben Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

17.01.2024 87761 Lauben Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

18.01.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

19.01.2024 87629 Füssen Ostallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 19.01.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

23.01.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 126 StGB Androhung von Straftaten nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Nord 23.01.2024 89438 Holzheim Dillingen a.d.Do-
nau

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 23.01.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

23.01.2024 88138 Hergensweiler Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

24.01.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 126 StGB Androhung von Straftaten nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein
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Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Hass-
kriminalität Internet Sachverhalt

Schwaben Süd/
West

26.01.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

27.01.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 28.01.2024 86663 Asbach-Bäumen-
heim

Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 01.02.2024 86163 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 01.02.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

02.02.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

02.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 188 StGB Üble Nachrede/Ver-
leumdung von Politiker

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 02.02.2024 86738 Deiningen Donau-Ries bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

07.02.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 08.02.2024 86577 Sielenbach Aichach-Friedberg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

09.02.2024 87497 Wertach Oberallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Der Täter 
schlug das 
Opfer.

Schwaben Süd/
West

09.02.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

10.02.2024 87754 Kammlach Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

12.02.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein Die Täter 
schlugen das 
Opfer.

Schwaben Süd/
West

14.02.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

18.02.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 18.02.2024 86695 Allmannshofen Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

25.02.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 26.02.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

29.02.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Die Täterin 
ohrfeigte das 
Opfer.
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Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Hass-
kriminalität Internet Sachverhalt

Schwaben Süd/
West

29.02.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Die Täte-
rin zog dem 
Opfer an den 
Haaren.

Schwaben Nord 29.02.2024 86153 Augsburg Augsburg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

02.03.2024 89250 Senden Neu-Ulm unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 07.03.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
schlug das 
Opfer.

Schwaben Süd/
West

08.03.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

09.03.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des 
Staates

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

10.03.2024 87439 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

13.03.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 3 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein Die Täter 
schlugen das 
Opfer.

Schwaben Nord 16.03.2024 92360 Mühlhausen Neumarkt i.d.OPf. bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 16.03.2024 85368 Wang Freising bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 16.03.2024 86165 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

17.03.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 19.03.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Ver-
leumdung von Politiker

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

20.03.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

22.03.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
griff das 
Opfer an

Schwaben Süd/
West

24.03.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 24.03.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 25.03.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 25.03.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein
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Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Hass-
kriminalität Internet Sachverhalt

Schwaben Nord 27.03.2024 89407 Dillingen a.d.Do-
nau

Dillingen a.d.Do-
nau

bekannt 1 252 StGB Räuberischer Diebstahl nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
entwendete 
unter Gewalt-
anwendung 
eine Sport-
tasche des 
Opfers.

Schwaben Süd/
West

27.03.2024 86473 Ziemetshausen Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 27.03.2024 86836 Untermeitingen Landsberg am 
Lech

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 27.03.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

02.04.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

05.04.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.04.2024 89362 Offingen Günzburg bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 08.04.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

10.04.2024 87742 Apfeltrach Unterallgäu bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 10.04.2024 86356 Neusäß Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

11.04.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

13.04.2024 88161 Lindenberg i.All-
gäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

15.04.2024 87634 Obergünzburg Ostallgäu bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

ja Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Die Täter 
warfen eine 
Flasche in 
Richtung der 
Opfer

Schwaben Nord 17.04.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

17.04.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

19.04.2024 87784 Westerheim Unterallgäu unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

21.04.2024 87656 Germaringen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Nord 24.04.2024 86830 Schwabmünchen Augsburg bekannt 1 263 StGB Betrug nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

26.04.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 52 WaffG Mitführen, herstellen, be-
sitzen einer Waffe

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein
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Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 27.04.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

30.04.2024 87778 Stetten Unterallgäu bekannt 1 86 StGB Verbreiten von 
Propagandamitteln

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

01.05.2024 88175 Scheidegg Lindau (Bodensee) unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 01.05.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -links-

ja nein

Schwaben Nord 01.05.2024 86152 Augsburg Augsburg unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -links-

ja nein

Schwaben Süd/
West

03.05.2024 87672 Roßhaupten Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

04.05.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 10.05.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
schlug das 
Opfer

Schwaben Nord 10.05.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

11.05.2024 87463 Dietmannsried Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 12.05.2024 86368 Gersthofen Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 13.05.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Voll-
streckungsbeamte

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
leistete 
Widerstand.

Schwaben Nord 13.05.2024 86169 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

13.05.2024 89281 Altenstadt Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.05.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.05.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 16.05.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 16.05.2024 86462 Langweid a.Lech Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

17.05.2024 86470 Thannhausen Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

20.05.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
versetzt dem 
Opfer eine 
Kopfnuss.
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Schwaben Süd/
West

21.05.2024 87769 Oberrieden Unterallgäu unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

24.05.2024 86860 Jengen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 24.05.2024 86167 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 26.05.2024 86156 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

27.05.2024 88161 Lindenberg i.All-
gäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 249 StGB Raub ja Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Die Täterin 
versuchte 
dem Opfer 
den Geld-
beutel zu 
entreissen..

Schwaben Süd/
West

27.05.2024 87459 Pfronten Ostallgäu bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 28.05.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 28.05.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

29.05.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

29.05.2024 87754 Kammlach Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

30.05.2024 89293 Kellmünz a.d.Iller Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 31.05.2024 86316 Friedberg Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 31.05.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

01.06.2024 86470 Thannhausen Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

01.06.2024 86875 Waal Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 02.06.2024 86695 Nordendorf Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 03.06.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

04.06.2024 87459 Pfronten Ostallgäu unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 04.06.2024 86161 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 04.06.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

04.06.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein
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Schwaben Nord 05.06.2024 86399 Bobingen Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.06.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 10.06.2024 86465 Welden Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Der Täter 
schädigte 
das Opfer.

Schwaben Nord 10.06.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 10.06.2024 86720 Nördlingen Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

12.06.2024 89347 Bubesheim Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 14.06.2024 86399 Bobingen Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

14.06.2024 80469 München München bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

15.06.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Täter schlug 
Opfer ins Ge-
sicht

Schwaben Süd/
West

15.06.2024 89312 Günzburg Günzburg unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 15.06.2024 86641 Rain Donau-Ries unbekannt 0 167 StGB Störung der Religionsaus-
übung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.06.2024 87746 Erkheim Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

15.06.2024 87746 Erkheim Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 15.06.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

18.06.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

22.06.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

23.06.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 306a StGB Schwere Brandstiftung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
legte ein 
Feuer in 
der Asyl-
bewerber-
unterkunft.

Schwaben Süd/
West

23.06.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 25.06.2024 86637 Binswangen Dillingen a.d.Do-
nau

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

26.06.2024 89250 Senden Neu-Ulm bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja
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Schwaben Süd/
West

28.06.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

28.06.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 28.06.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

28.06.2024 90762 Fürth Fürth unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

28.06.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

30.06.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein Der Täter 
schädigte die 
Opfer.

Schwaben Süd/
West

30.06.2024 89291 Holzheim Neu-Ulm bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

01.07.2024 89331 Burgau Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

02.07.2024 89269 Vöhringen Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

03.07.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Täter zog 
Opfer an den 
Haaren

Schwaben Nord 03.07.2024 86420 Diedorf Augsburg bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung 
zu Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

03.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 05.07.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 05.07.2024 86179 Augsburg Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

05.07.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

05.07.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.07.2024 86833 Ettringen Unterallgäu unbekannt 0 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 07.07.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

08.07.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

08.07.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

08.07.2024 89343 Jettingen-Schep-
pach

Günzburg unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein
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Schwaben Süd/
West

09.07.2024 86865 Markt Wald Unterallgäu unbekannt 0 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

10.07.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 242 StGB Diebstahl nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

11.07.2024 88161 Lindenberg i.All-
gäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 11.07.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

14.07.2024 88142 Wasserburg 
(Bodensee)

Lindau (Bodensee) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
zwickte das 
Opfer.

Schwaben Nord 15.07.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 17.07.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 17.07.2024 89407 Dillingen a.d.Do-
nau

Dillingen a.d.Do-
nau

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

18.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
verletzte das 
Opfer

Schwaben Süd/
West

19.07.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 20.07.2024 86154 Augsburg Augsburg unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Nord 20.07.2024 86391 Stadtbergen Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

21.07.2024 87675 Rettenbach a.Au-
erberg

Ostallgäu unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

22.07.2024 86842 Türkheim Unterallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 23.07.2024 86163 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

25.07.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

29.07.2024 87776 Sontheim Unterallgäu unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

30.07.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 01.08.2024 86687 Kaisheim Donau-Ries bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 02.08.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

04.08.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein
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Schwaben Nord 04.08.2024 89407 Dillingen a.d.Do-
nau

Dillingen a.d.Do-
nau

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

06.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Der Täter 
schubst das 
Opfer.

Schwaben Nord 06.08.2024 86368 Gersthofen Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

06.08.2024 89269 Vöhringen Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

09.08.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Die un-
bekannte 
Täter schlu-
gen die 
Opfer.

Schwaben Süd/
West

10.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

ja Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Täter wirft 
Flasche in 
Richtung 
Opfer

Schwaben Nord 11.08.2024 86152 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 15.08.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

16.08.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

17.08.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

18.08.2024 89347 Bubesheim Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

19.08.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

21.08.2024 87719 Mindelheim Unterallgäu unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

24.08.2024 86842 Türkheim Unterallgäu unbekannt 0 167 StGB Störung der Religionsaus-
übung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

24.08.2024 87634 Obergünzburg Ostallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 24.08.2024 86343 Königsbrunn Augsburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

24.08.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

26.08.2024 88161 Lindenberg i.All-
gäu

Lindau (Bodensee) bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

26.08.2024 87527 Sonthofen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

27.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 242 StGB Diebstahl nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein
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Schwaben Süd/
West

27.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

31.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 2 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

31.08.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 31.08.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -links-

ja nein

Schwaben Süd/
West

01.09.2024 89264 Roggenburg Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Süd/
West

02.09.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

05.09.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.09.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Der Täter 
leistete 
Widerstand.

Schwaben Süd/
West

13.09.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von 
Straftaten

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Nord 15.09.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Die Täter 
schlugen das 
Opfer.

Schwaben Nord 21.09.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein Der Täter 
griff die 
Opfer tät-
lich an.

Schwaben Süd/
West

25.09.2024 87466 Oy-Mittelberg Oberallgäu unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sach-
beschädigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 28.09.2024 86507 Kleinaitingen Augsburg unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -links-

ja nein

Schwaben Nord 04.10.2024 86156 Augsburg Augsburg bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Täter schlägt 
mit gefüllter 
Tasche nach 
Opfer

Schwaben Nord 04.10.2024 86163 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.10.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein Der Täter 
schädigte 
das Opfer.

Schwaben Süd/
West

07.10.2024 87561 Oberstdorf Oberallgäu bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Die Täter 
schlugen das 
Opfer.

Schwaben Nord 07.10.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

08.10.2024 87437 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja
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Schwaben Nord 09.10.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

11.10.2024 89278 Nersingen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

11.10.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

12.10.2024 87509 Immenstadt i.All-
gäu

Oberallgäu bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 13.10.2024 86650 Wemding Donau-Ries unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.10.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.10.2024 86381 Krumbach 
(Schwaben)

Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Nord 15.10.2024 86159 Augsburg Augsburg unbekannt 0 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja

Schwaben Süd/
West

15.10.2024 89264 Weißenhorn Neu-Ulm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 16.10.2024 86154 Augsburg Augsburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Der Täter 
schlug das 
Opfer.

Schwaben Nord 17.10.2024 86438 Kissing Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Nord 19.10.2024 86153 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 19.10.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 21.10.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 24.10.2024 82297 Steindorf Aichach-Friedberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

31.10.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

02.11.2024 87629 Füssen Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -ausländische 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

04.11.2024 87634 Günzach Ostallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 05.11.2024 86551 Aichach Aichach-Friedberg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

07.11.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sach-
beschädigung

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein
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Präsidium Tattag PLZ Ort Landkreis Täter Täter-
anzahl

Para-
graph Gesetz Norm Versuch Deliktsqualität Extre-

mistisch Phänomenbereich Hass-
kriminalität Internet Sachverhalt

Schwaben Nord 08.11.2024 86156 Augsburg Augsburg unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Nord 08.11.2024 82297 Steindorf Aichach-Friedberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja ja

Schwaben Süd/
West

09.11.2024 87435 Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 18.11.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

26.11.2024 89312 Günzburg Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

26.11.2024 89231 Neu-Ulm Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

30.11.2024 89257 Illertissen Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

30.11.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja ja

Schwaben Nord 08.12.2024 86356 Neusäß Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kenn-
zeichen

nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

15.12.2024 87700 Memmingen Memmingen unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperver-
letzung

nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Täter stach 
Opfer in die 
Jacke

Schwaben Nord 16.12.2024 86150 Augsburg Augsburg unbekannt 0 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein

Schwaben Süd/
West

19.12.2024 88171 Weiler-Simmer-
berg

Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Nord 20.12.2024 86150 Augsburg Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

21.12.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 241 StGB Bedrohung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

ja Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

24.12.2024 87459 Pfronten Ostallgäu bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nein Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein Schlägerei 
zwischen 
Täter und 
Opfer

Schwaben Nord 25.12.2024 86163 Augsburg Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

25.12.2024 89233 Neu-Ulm Neu-Ulm unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -rechts-

ja nein

Schwaben Süd/
West

26.12.2024 87600 Kaufbeuren Kaufbeuren bekannt 3 223 StGB Körperverletzung ja Politisch Motivierte 
Gewaltkriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

ja nein Die Täter 
versuchten, 
die Opfer zu 
verletzen.

Schwaben Süd/
West

28.12.2024 87700 Memmingen Memmingen bekannt 1 242 StGB Diebstahl nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja nein

Schwaben Süd/
West

31.12.2024 87534 Oberstaufen Oberallgäu bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nein Politisch Motivierte 
Kriminalität

Nein Politisch Motivierte 
Kriminalität -sonstige Zu-
ordnung-

ja ja
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Anlage 6 zu den Fragen 3.2 und 3.3

Straftaten des Themenfelds „Hasskriminalität“ der letzten fünf Jahre

OTF = Oberthemenfeld

Tatjahr 2020

2020 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 5 1

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 3
Körperverletzung 2
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 1

Politisch Motivierte Kriminalität 2 1
Sachbeschädigung 1
Volksverhetzung 1 1

Politisch Motivierte Kriminalität -links- 2 1
Politisch Motivierte Kriminalität 2 1

Sachbeschädigung 1
Verwenden von Kennzeichen 1 1

Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- 18 2
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 1

Körperverletzung 1
Politisch Motivierte Kriminalität 17 2

Bedrohung 3
Beleidigung 11 1
Fahrlässige Körperverletzung 1
Verwenden von Kennzeichen 1
Volksverhetzung 1 1

Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 163 90
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 6

Gefährliche Körperverletzung 1
Körperverletzung 5

Politisch Motivierte Kriminalität 157 90
Androhung von Straftaten 1 1
Bedrohung 3 1
Beleidigung 21 2
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1
Nötigung 1
Sachbeschädigung 9
Verwenden von Kennzeichen 13 6
Volksverhetzung 108 80

Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 1
Politisch Motivierte Kriminalität 1

Volksverhetzung 1
Gesamt 189 94

Tatjahr 2021

2021 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 1

Politisch Motivierte Kriminalität 1
Volksverhetzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität -links- 4
Politisch Motivierte Kriminalität 3
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2021 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1
Sachbeschädigung 2
Terrorismus 1
Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat 1

Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- 5 2
Politisch Motivierte Kriminalität 5 2

Bedrohung 1
Beleidigung 1
Volksverhetzung 3 2

Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 146 73
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 6

Gefährliche Körperverletzung 3
Körperverletzung 3

Politisch Motivierte Kriminalität 140 73
Bedrohung 4 1
Beleidigung 18 1
Diebstahl 1
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 3
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1
Sachbeschädigung 3
Verwenden von Kennzeichen 8 2
Volksverhetzung 102 68

Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 5 1
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 1

Körperverletzung 1
Politisch Motivierte Kriminalität 4 1

Bedrohung 1
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 2
Volksverhetzung 1 1

Gesamt 161 76

Tatjahr 2022

2022 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 2

Politisch Motivierte Kriminalität 2
Belohnung/Billigung von Straftaten 1
Volksverhetzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität -links- 1
Politisch Motivierte Kriminalität 1

Volksverhetzung 1
Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- 21 2

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 2
Gefährliche Körperverletzung 2

Politisch Motivierte Kriminalität 19 2
Androhung von Straftaten 1
Bedrohung 1 1
Beleidigung 5
Diebstahl 2
Sachbeschädigung 6
Verhetzende Beleidigung 1
Volksverhetzung 3 1
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2022 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 126 38

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 14
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Gefährliche Körperverletzung 3
Körperverletzung 6
Mord 1
Schwere Brandstiftung 1
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 1
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1

Politisch Motivierte Kriminalität 112 38
Bedrohung 6
Beleidigung 23
Beschimpfung von Bekenntnissen 1 1
Diebstahl 2
Nötigung 1
Sachbeschädigung 2
Verhetzende Beleidigung 8 1
Vermummungsverbot 1
Verwenden von Kennzeichen 9 2
Volksverhetzung 59 34

Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 2
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 1

Körperverletzung 1
Politisch Motivierte Kriminalität 1
Sachbeschädigung 1

Gesamt 152 40

Tatjahr 2023

2023 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 7 1

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 1
Körperverletzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität 6 1
Androhung von Straftaten 1
Bedrohung 1
Beleidigung 1
Sachbeschädigung 2
Verhetzende Beleidigung 1 1

Politisch Motivierte Kriminalität -links- 3
Politisch Motivierte Kriminalität 3

Diebstahl 1
Sachbeschädigung 1
Volksverhetzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 169 61
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 8

Gefährliche Körperverletzung 3
Körperverletzung 4
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 1

Politisch Motivierte Kriminalität 161 61
Androhung von Straftaten 1 1
Bedrohung 5
Beleidigung 23 3
Belohnung/Billigung von Straftaten 1 1
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2023 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Sachbeschädigung 5
Verhetzende Beleidigung 18 2
Verwenden von Kennzeichen 17 4
Volksverhetzung 91 50

Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 15 6
Politisch Motivierte Kriminalität 14 6

Androhung von Straftaten 3 2
Beleidigung 2 1
Belohnung/Billigung von Straftaten 1 1
Diebstahl 1
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 2
Sachbeschädigung 1
Verletzung von Hoheitszeichen Ausland 1
Volksverhetzung 3 2
Terrorismus 1
Terrorismusfinanzierung 1

Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 28 10
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 2

Körperverletzung 1
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1

Politisch Motivierte Kriminalität 26 10
Bedrohung 2
Beleidigung 6
Beschimpfung von Bekenntnissen 1 1
Missbrauch von Notruf/Nothilfemittel 1
Sachbeschädigung 1
Üble Nachrede 1
Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker 1 1
Verhetzende Beleidigung 3
Verleumdung 1
Volksverhetzung 9 8

Gesamt 222 78

Tatjahr 2024

2024 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 22 7

Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 3
Gefährliche Körperverletzung 1
Körperverletzung 2

Politisch Motivierte Kriminalität 19 7
Bedrohung 3
Beleidigung 6 1
Beschimpfung von Bekenntnissen 1 1
Sachbeschädigung 1
Volksverhetzung 8 5

Politisch Motivierte Kriminalität -links- 4
Politisch Motivierte Kriminalität 4

Sachbeschädigung 3
Volksverhetzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 173 60
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 20

Gefährliche Körperverletzung 7
Körperverletzung 9
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2024 - PP Schwaben S/W u. Schwaben Nord -
OTF "Hasskriminalität"

Gesamt
davon 
UTM 

"Internet"
Raub 1
Räuberischer Diebstahl 1
Schwere Brandstiftung 1
Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte 1

Politisch Motivierte Kriminalität 153 60
Bedrohung 5
Beleidigung 22 1
Belohnung/Billigung von Straftaten 3 1
Betrug 1 1
Diebstahl 1
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1
Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe 1
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 1
Sachbeschädigung 2
Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker 1
Verhetzende Beleidigung 15 1
Verwenden von Kennzeichen 17 5
Volksverhetzung 83 50

Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 18 7
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 2

Gefährliche Körperverletzung 1
Körperverletzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität 16 7
Androhung von Straftaten 2
Bedrohung 5 1
Störung der Religionsausübung 1
Verbreiten von Propagandamitteln 1 1
Verwenden von Kennzeichen 2 2
Volksverhetzung 5 3

Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 45 11
Politisch Motivierte Gewaltkriminalität 8

Gefährliche Körperverletzung 2
Körperverletzung 6

Politisch Motivierte Kriminalität 37 11
Androhung von Straftaten 1
Bedrohung 4 1
Beleidigung 8 2
Belohnung/Billigung von Straftaten 2 2
Diebstahl 2
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1
Sachbeschädigung 4
Störung der Religionsausübung 1
Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker 1 1
Verhetzende Beleidigung 2
Verunglimpfung des Staates 1
Verwenden von Kennzeichen 3 1
Volksverhetzung 7 4

Gesamt 262 85
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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